
 

 

Objava za medije 

LG G Watch s platformom Android Wear razvija se u 

suradnji s Googleom 

 

Googleova nova Android platforma za nosive uređaje svoju će premijeru imati na LG-evom 

uređaju  

  

Zagreb, 18. ožujka 2014. – LG Electronics (LG) s Googleom radi na razvoju uređaja LG G Watch koji 

pokreće Android WearTM šireći tako platformu Android na nosive uređaje. LG G Watch bit će 

kompatibilan s nizom pametnih telefona s operacijskim sustavom Android i prikazivat će relevantne 

informacije korisnicima kad ih trebaju ili kada kažu „OK Google“. Kao jedan od Googleovih glavnih 

partnera na ovom području, LG planira predstaviti svoj prvi sat s platformom Android Wear u 

drugom kvartalu 2014. 

LG G Watch s platformom Android Wear bit će prilagođen developerima, a korisnicima će pružiti nabolje 

iskustvo Googlea. LG-evi inženjeri blisko su surađivali s Googleom od početnih faza razvoja kako bi 

osigurali da LG G Watch funkcionira savršeno s Androidom Wear. Ovo je četvrti LG-ev uređaj razvijen u 

suradnji s Googleom nakon Nexusa 4, Nexusa 5 i Google Play Editiona LG G Pada 8.3. 

„Mogućnost za suradnju s Googleom na LG G Watchu idealna je prilika za LG da učini sve što je moguće 

kako bi dizajn i izrada bili vrhunski“, rekao je dr. Jong-seok Park, predsjednik Uprave kompanije LG 

Electronics Mobile Communications. „Uz LG G Watch, LG nastavlja niz uspjeha u području nosivih uređaja 

koji je započeo prvim na svijetu telefonom u obliku sata sa zaslonom osjetljivim na dodir 2009. i Prada 

Linkom 2008. Uvjereni smo da ovaj uređaj naprednog dizajna ima potencijal pomesti tržište nosivih 

uređaja.“ 

Detalji o LG G Watchu s platformom Android Wear, uključujući i hardverske specifikacije, bit će najavljeni 

u nadolazećim mjesecima. 

 

 

O tvrtki LG Electronics, Inc 

 

LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) je globalni predvodnik i tehnološki inovator na području potrošačke elektronike, mobilnih 

komunikacija i kućanskih aparata. Tvrtka ima 87.000 zaposlenika na 113 lokacija diljem svijeta, a u 2013. ostvarila je prodaju od 

53,10 milijardi američki dolara na globalnoj razini. LG je podijeljen na pet poslovnih jedinica: kućna zabava, mobilne komunikacije, 

kućanski aparati, klimatizacijski uređaji i energetska rješenja te dijelovi vozila. LG je jedan od vodećih proizvođača televizora s 

ravnim zaslonom, mobilnih uređaja, klimatizacijskih uređaja, perilica rublja te hladnjaka. 2013. ENERGY STAR® proglasio je LG 

Electronics svojim partnerom godine. Za dodatne informacije posjetite www.LGnewsroom.com  
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O kompaniji LG Electronics Mobile Communications 

 

Kompanija LG Electronics Mobile Communications inovator je i lider u trendovima u globalnoj industriji mobilnih komunikacija. LG 

predvodi evoluciju u ovom segmentu svojim tehnologijama na području zaslona, baterija i optike kamera te putem strateških 

partnerstava s industrijskim predvodnicima. LG-evi proizvodi usmjereni na korisnike – uključujući premium modele serije G – 

dolaze s jedinstvenim, ergonomskim dizajnom i intuitivnim značajkama korisničkog iskustva (UX). Kompanija ostaje predana 

uvođenju potrošača u eru konvergencije kroz maksimiziranje povezivosti među pametnim telefonima, tabletima i drugim 

prijenosnim uređajima  te onima iz segmenta kućne zabave. Za dodatne informacije posjetite www.LG.com. 
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